

# Zakład Komunalny Gminy Lubawa Sp. z o.o.

Łążyn 22, 14-260 Lubawa

NIP: 744-180-91-77, Regon: 281431558, Numer KRS: 0000433631

konto: BS Lubawa 17 8832 0001 1001 0000 1414 0001

Adres do korespondencji:

Rożental 123A, 14-260 Lubawa

tel/fax: 89 645 12 80, tel. dyżurny 604 23 16 63 e-mail: zkgł@op.pl

Rożental, 3 września 2013 roku

Zakład Komunalny Gminy Lubawa Sp. z o.o.  
14-260 Lubawa, Łążyn 22  
tel./fax 89/ 645 12 80  
NIP 744-180-91-77, Regon 281431558  
adres do korespondencji:  
14-260 Lubawa, Rożental 123 A

## Wszyscy Wykonawcy

L.dz. 574/2013

### WYJAŚNIENIE treści SIWZ - 4

Na podstawie art. 38 ust 2 w związku z art. 38 ust 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ) udzielam wyjaśnień dotyczących Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej: SIWZ) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na „Budowę kanalizacji sanitarnej z przyłączami w miejscowości Byszwałd – Etap I”, które wpłynęły do Zamawiającego:

#### **Pytanie 1**

W pozycji przedmiaru robót nr 74 są ujęte 54 przepompownie przydomowe bez podziału na typ pompy i rodzaj zasilania elektrycznego 230/400. Prosimy o podanie ilości przepompowni przydomowych z pompami Pirania S17-2D, Pirania S13-4D i Pirania 09D

#### **Odpowiedź 1**

W pozycji nr 74 przedmiary robót ujęte są przepompownie przydomowe z pompami:

- Pirania S17-2D (lub równoważne) - 2 szt.
- Pirania S13-4D (lub równoważne) - 2 szt.
- Pirania 09 D (lub równoważne) - 50 szt.

#### **Pytanie 2**

Czy Zamawiający potwierdza, że wszystkie 54 przepompownie przydomowe będą zasilane prądem trójfazowym 400V? Jeśli nie to prosimy o podanie ilości przepompowni przydomowych zasilanych prądem jednofazowym 230V.

#### **Odpowiedź 2**

Wszystkie przepompownie będą zasilane prądem trójfazowym.

#### **Pytanie 3**

Przedmiar robót nie uwzględnia robót elektrycznych na terenie przepompowni P-4. Prosimy o uzupełnienie.

### **Odpowiedź 3**

*Układ zasilający – sterujący pompowni P-4 w tym wewnętrzną linię zasilającą od szafki pomiarowej zlokalizowanej przy ogrodzeniu pompowni do rozdzielni pompowni należy ująć w pozycji nr 73 przedmiaru robót.*

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w/w ustawy powyższe wyjaśnienia zostaną przekazane Wykonawcom, którym przekazano Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia i są dla nich wiążące. Zatem należy je uwzględnić przy sporządzaniu oferty. Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie. Wyjaśnienia zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego.

PREZES ZARZADU  
  
Adam Marchlewski